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 【開会＝午後４時 25 分】 

 

ただいまから広報広聴委員会を開会いたします。本日は

市議会だよりについてを議題といたします。５月１日発行

の３月定例会にかかる市議会だより掲載記事のうち、ピッ

クアップにつきまして、前回の協議においてお願いしまし

たが、一連の審議審査が終わりましたので、候補になりう

ると考えられるものを２、３案程度挙げていただきたいと

考えます。ご意見をお願いします。 

 

新年度予算でありました、羽島市暮らし応援商品券や、

水道基本使用料の減額、あとは水道管の AI を使った調査と

いった事項がありました。これからこういうことをやって

いきますという内容は、ニーズとしてあるのではないかと

思います。 

 

予算決算特別委員会の質疑はトピックスにできるのでし

ょうか。 

 

いいと思います。 

 

制限はありませんが、質問数について、トピックスは大

体５問５答ぐらいあるのですが、予算決算ですと大体それ

ぞれの事業が１問ほどで終わることが多いので、トピック

スとして取り上げづらいところはあるかと思います。今回

ですと１番質問が多かったのが、市のハラスメント条例と、

消防の定数を増やすということが、質問が多かったかと思

います。 

 

先ほど河﨑委員からお話しいただいたようなことは可能

でしょうか。 

 

質問があったのであれば、一問一答で取り上げることは

できます。 

 

一問一答というのは、予算決算特別委員会の中で、とい

うことでしょうか。 

 

予算決算特別委員会の中で、一問一答で流していく感じ

です。ただ、トピックスとして取り上げて１問だけという

ことはあまりなく、トピックスとしてこういうことをやり
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ますと掲載したら、大体５問ほど書くことになります。そ

の事業について５問ほど質問があったのであれば書けるの

ですが、どうかなというところがあります。 

 

今のお話ですと、１事業に対して５つぐらいの答弁が必

要ということでしょうか。 

 

予算決算に付託された案件をトピックスにするのであれ

ば、複数個の質問があってほしいということです。水道管

の AI についてということで、複数の議員から合計５問ぐら

い質問があり、なおかつ市民にとって分かりやすい質問で

あるといいかと思います。 

例えば AI について質問が１個しかなかったのにトピッ

クスに取り上げますと、トピックスとして表題を書いて、

その後１問で終わりということになってしまいます。した

がって、質問量もご検討いただきたいと思います。 

 

私が３つほど質問しましたので、可能かと思いました。 

 

分かりました。それでは、予算決算の会議録を確認して、

今ご提案が挙がったもので掲載できそうであれば掲載する

ということでよろしいでしょうか。 

 

お願いします。 

 

国民健康保険の徴収経費の関係で私から質問したと思う

のですが、滞納してそのまま海外に行ってしまうような人

に関して、出入国在留管理局への通報スキームを、県内の

自治体で初めて作るという答弁が予算決算特別委員会であ

りました。その話は結構面白い話だなと思いました。 

ただ、それが先ほどの質問の個数の要件に合致している

かどうか自信がありませんので、今の段階で載せられると

も載せられないとも分からない状況です。 

 

佐藤委員、それは国民健康保険特別会計の予算決算特別

委員会の話でしたでしょうか。 

 

特別会計ではなく、確か収納対策で、答えたのは収納課

だったと思います。 

 

答弁したのは収納課ですが、付託はどこの委員会だった
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かなと思いました。 

 

予算決算特別委員会の中で、市民部収納課が担当して、

一般会計についての質問として行いました。 

 

今の事務局の話ですと難しいかもしれませんが、事務局、

確認しておいてください。事務局から今２つ、３つ深めら

れた質問があったという報告と、佐藤委員と河﨑委員のお

話を参考に、１度会議録を確認しながらピックアップにつ

いて、ご検討をよろしくお願いいたします。それでは、そ

れらを候補に掲載記事案としてまとめていきたいと考えて

おります。 

次に、表紙の写真について、野口議員から南宿付近の水

田に映る名鉄電車の車両の写真を応募していただきました

が、この写真はいかがでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

それでは、現段階ではこの写真で進めたいと思います。

もし、ほかに写真がありましたら、早めにご提供願います。

これで市議会だよりの編集について終了いたします。 

その他についてです。今年度は民生文教委員会を除いた

２つの常任委員会で意見交換会をやってもらいました。 

 

それについて発言してよろしいでしょうか。 

 

豊島委員の発言を許可します。 

 

先にやられたのは産業建設委員会でしたが、議会だより

には意見交換会について載せてなかったでしょうか。 

 

スペースの関係で載せておらず、今回の５月号で総務委

員会と産業建設委員会の両方を載せます。 

 

勘違いしておりました。総務委員会は２月開催になった

ため、産業建設委員会だけ掲載している状況と思っていま

したが、そのように掲載をお願いいたします。 

 

議長、何かございますか。 

 

〔発言する者なし〕 
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副議長、何かございますか。 

 

参考にしていただけたらいいと思うのですが、議会だよ

りに載せるにあたり、皆さん関心があるのは国からの支援

についてです。羽島市ではお米券ではなくて商品券にしま

したといったことや、こういうものに使いますよという項

目を入れていただけたら、皆さん関心があるのではないか

と思っておりますので、ご検討ください。 

 

事務局は参考にしてください。 

次に、次回の議会だよりの編集のための広報広聴委員会

の日程について協議したいと思います。４月は第２週と第

３週で２回行う必要がありますが、候補として４月 10 日を

１回目、４月 13 日を２回目とするところでよろしいでしょ

うか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

それでは、４月 10 日の金曜日午前 10 時からと、４月 13

日の月曜日午前 10 時から行うこととさせていただきます

ので、よろしくお願いいたします。それではこれで広報広

聴委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

【閉会＝午後４時 41 分】 

 

 


